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Ata da 24ª Reunião Ordinária, de 30 de junho de 2009


ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA

AOS TRINTA DIAS DE JUNHO DE 2009,

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e nove, às quatorze horas e dezesseis minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva e 1º e 2º Secretários os vereadores Carlos Alberto Portella Fontes e Laerte Antonio da Silva, respectivamente, além do Vice-Presidente, vereador Ademir José da Silva. O senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, ver. Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, José Luis Fornasari, e Raimundo da Silva Sampaio. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 23ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Nesse momento, o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, vereador Carlos Alberto Portella Fontes que procedesse à leitura do Ementário: DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO: Respostas de Requerimentos: Nº 1076 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação ao protocolo de nº 32.876/2002, sobre águas pluviais e domésticas empoçadas na Rua Clarice Boock Dodson, na altura do nº 764, no bairro Planalto do Sol II”; Nº 1077 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação à situação dos moradores residentes no Loteamento Parque Residencial Rochelle II”; Nº 1078 - Ver. “Joi” Fornasari - “Informações sobre projetos para a praça ‘1º de Maio’, localizada entre as Ruas Vaticano, Holanda e Avenida da Amizade, no Jardim das Palmeiras”; Nº 1079 - Ver. “Joi” Fornasari - “Informações acerca do replantio e plantio de árvores em nosso município, devido à retirada de árvores que estão condenadas e locais que não possuem árvores”; Nº 1080 - Ver. “Joi” Fornasari - “Informações acerca do horário de funcionamento de ‘Ecopontos’ em nossa cidade”; Nº 1081 - Ver. “Joi” Fornasari - “Informações com relação à duplicação ou alargamento da Rua Lázaro Gonçalves de Oliveira, no Bairro Parque Residencial do Lago”; Nº 1082 - Ver. Ademir da Silva - “Informações quanto à erosão ameaçando o acostamento da Avenida Santa Bárbara e um poste de energia elétrica entre a Avenida Santa Bárbara e a Rua da Agricultura, próximo a ‘Serralheria Moreno’ e ‘Serralheria Artística RSilva’, no bairro Jardim Pérola”;  Nº 1083 - Ver. “Carlão Motorista” - “Informações a respeito da faixa de sinalização localizada no cruzamento da Rua Manoel V. de Almeida com a Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”; Nº 1084 - Ver. Ducimar Cardoso - “Kadu” - “Informações referentes ao custo da reforma da praça central de nossa cidade”; Nº 1085 - Ver. Raimundo “Itaberaba” - “Informações quanto à destinação da área localizada na Rua Francisco Fornasari, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”. DECRETOS: Nº 3.972 - “Que autoriza o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste a proceder a abertura de crédito adicional suplementar conforme autorizado pelo artigo 6º, do Decreto nº 3.913 de 18 de dezembro de 2008 e dá outras providências”, no valor de R$ 1.165.925,00 (um milhão, cento e sessenta e cinco mil, novecentos e vinte e cinco reais); Nº 3.976 - “Regulamenta a Lei Municipal nº 3.070 de 19 de março de 2009 e dá outras providências”; Nº 3.977 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, autorizado pelo inciso II do artigo 5º, da Lei Municipal nº 3.058 de 17 de dezembro de 2008”, no valor de R$ 629.000,00 (seiscentos e vinte e nove mil reais). MENSAGEM DE VETO: Veto Total ao Autógrafo nº 32/2009, oriundo do Projeto de Lei nº 25/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa ‘PAZ NA ESCOLA’, de ação interdisciplinar e de participação comunitária para Prevenção e Controle da Violência e Drogas nas escolas de Ensino Fundamental, Médio e Superior, no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. OFÍCIOS: Recebido do Sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.086, de 24 de junho de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o projeto ‘CULTURA NOS BAIRROS’, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 27/2009, de autoria do Ver. Ducimar Cardoso - “Kadu”; Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.087, de 24 de junho de 2009, que “Autoriza o Poder Publico Municipal a instituir o Programa ‘Mulher Ame o seu Coração’ e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 24/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes; Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação da Lei Municipal nº 3.088, de 24 de junho de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar palestras de conscientização, prevenção e combate ao sobrepeso ponderal e a obesidade em creches e escolas do município, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 49/2009, de autoria do Ver. Laerte Silva. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: Nº 16 - “Dispõe sobre a concessão de uso de bens públicos municipais, conforme especifica, à empresa TNL PCS S/A, concessionária de serviço de telefonia móvel celular e dá outras providências”. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS: OFÍCIOS: Recebidos do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros, destinados à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, nos seguintes Programas/Pagamentos: Ações Estruturantes de Vigilância Sanitária - competências 1, 2, 3 e 4/2009 - valor de R$ 69,12 (sessenta e nove reais e doze centavos); Piso Estratégico - Gerenciamento de Risco de VS - Produtos/Serviços - competências 1, 2, 3 e 4/2009 - valor de R$ 1.222,76 (um mil, duzentos e vinte e dois reais e setenta e seis centavos); Piso Estratégico - Gerenciamento de Risco de VS - competências 1, 2, 3 e 4/2009 - valor de R$ 1.948,30 (um mil, novecentos e quarenta e oito reais e trinta centavos); Recebido da Caixa Econômica Federal (Superintendência Regional de Campinas), em resposta à Moção nº 75/2009, de autoria do Ver. “Carlão Motorista”. DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO: EMENDAS: Apresentadas pelo Ver. “Joi” Fornasari ao Projeto de Lei nº 62/2009, que “Dispõe sobre a criação do Transporte Gratuito e Especial para pessoas com necessidades especiais na cidade de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, constante da Ordem do Dia; Apresentadas pelo Ver. “Joi” Fornasari ao Projeto de Lei Complementar nº 14/2009, que “Dispõe sobre a organização do Sistema de Transporte Público Coletivo Urbano na cidade de Santa Bárbara d’Oeste, autoriza o Poder Público a conceder a terceiros a execução dos serviços e dá outras providências”. PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE: Finanças, Orçamento e Economia: Favorável ao Projeto de Lei nº 55/2009, de autoria do Ver. Danilo Godoy, que “Dispõe sobre a denominação do Prédio - Sede da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA: Recebido do Ver. Ademir da Silva solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 60/2008, que “Autoriza o Poder Executivo a disciplinar a permissão de uso de espaço público para publicidade através da doação e manutenção de placas denominativas para logradouros públicos, dando outras providências”, nos termos do Art. 83, do Regimento Interno; Recebido do Ver. Raimundo da Silva Sampaio solicitando a nomeação do sr. Orlando Gomes, no quadro de funcionários desta Casa, para exercer as funções de Assessor de Gabinete do Vereador. MOÇÕES: Nº 124 - Ver. Erb Oliveira Martins “Uruguaio” - “Manifesta aplauso à comissão organizadora da 5ª Edição do ‘Santa Bárbara Rodeo Festival’” - Retirada pelo autor; Nº 125 - Ver. Erb Oliveira Martins “Uruguaio” - “Manifesta aplauso aos funcionários da Policia Militar do Estado de São Paulo - Corpo de Bombeiros, Posto de Santa Bárbara d’Oeste, pelos relevantes serviços prestados para nossa comunidade”. REQUERIMENTOS: Nº 1106 - Ver. “Kadu Garçom” - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Leonardo Messias de Souza, ocorrido recentemente”; Nº 1107 - Ver. “Kadu Garçom” - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Conceição Bustos de Morais, ocorrido recentemente”. Nº 1108 - Ver. Danilo Godoy - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Agenor da Cruz, ocorrido recentemente”. Nº 1109 - Ver. Laerte Silva - “Convite ao Pastor e Presidente, Sr. Eliseu Virgínio da Silva, da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Madureira, para falar aos senhores vereadores sobre a 1ª Expo ‘ChocoMilho’ realizada recentemente na antiga Usina Santa Bárbara”. Nº 1110 - Ver. Carlos Fontes - “Informações referentes à demora no atendimento aos pacientes no Hospital ‘Dr. Afonso Ramos’, na zona leste da cidade”; Nº 1111 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação às placas denominativas de ruas, em diversos bairros de Santa Bárbara d’Oeste”; Nº 1112 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação à passagem sob a linha férrea entre a Avenida da Saudade e a Vila Lola, em nossa cidade”. Nº 1113 - Ver.Danilo Godoy - “Informações referentes ao financiamento entre o Poder Executivo e o BNDES - Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social”. Nº 1114 - Ver. “Kadu Garçom” - “Informações alusivas ao terreno de propriedade do município, localizado no bairro Santa Rita de Cássia”; Nº 1115 - Ver. “Kadu Garçom” - “Voto de aplauso ao Sr. Natal Domingos Prando, presidente da ‘Associação dos ex-moradores da antiga Usina Santa Bárbara’, e à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, pela realização da 12ª FESTA DA NEGADINHA, ocorrida nos dias 27 e 28 de junho do corrente ano”; Nº 1116 - Ver. “Kadu Garçom” - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Humberto Regino de Souza Barros, ocorrido recentemente”. INDICAÇÕES: Nº 620 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” - “Limpeza, roçamento e podas de árvores na área pública localizada na Rua Barão de Mauá, no bairro Jardim Batagin”; Nº 621 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” - “Extração de árvores na Rua Hildo Meneghetti, no bairro 31 de Março”; Nº 622 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” - “Podas de árvores na área pública localizada na Rua Marechal Bittencourt, defronte ao número 273, no bairro 31 de Março”; Nº 623 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” - “Instalação de semáforo (faróis) na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, travessa com a Rua Silvio Motta, no Bairro 31 de Março”; Nº 624 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” - “Troca de transformador do poste localizado defronte à residência nº 1995 da Estrada do Barrerinho, na Chácara Emali”. Nº 625 - Ver. Laerte Silva - “Placa de estacionamento destinado a veículos escolares na escola EMEFEI - Profª Purificacion Sanches Fonseca - Dona Pura”. Nº 626 - Ver. Ademir da Silva - “Operação tapa-buraco na Rua Tenente João Benedito Caetano, próximo ao n° 318, no bairro Planalto do Sol”; Nº 627 - Ver. Ademir da Silva - “Retirada de ‘lixão’ despejado nas margens da Rua Itália, próximo ao pesqueiro, no bairro Jardim Europa IV”; Nº 628 - Ver. Ademir da Silva - “Poda de árvore na Rua do Alumínio, n° 910, no bairro Mollon”; Nº 629 - Ver. Ademir da Silva - “Plantio de árvores em área pública localizada entre a Rua da Borracha, a Rua do Comércio e a Rua do Vidro, no bairro Jardim Pérola”; Nº 630 - Ver. Ademir da Silva - “Sinalização e marcação de solo ‘PARE’, na Rua Roldão Jorge Patrício, esquina com a Rua Antônio B. Teodoro, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”. Nº 631 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Construção de duas lombadas na Rua Humberto de Lucca, na altura dos números 391 e 576, no Bairro Jardim das Orquídeas”; Nº 632 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Reforma e revitalização do mini-campo localizado entre a Rua Paulo Setúbal e a Rua Thomas A. Gonzaga, no Bairro Vila Diva”; Nº 633 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Instalação de caçamba ou Eco-Ponto entre a Rua Paulo Setúbal e a Rua Thomas A. Gonzaga, no Bairro Vila Diva”; Nº 634 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Limpeza e roçamento na Rua Francisco Alves, na altura do número 367, no Bairro Parque Zabani”; Nº 635 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Ampliação da sala de serviços existente no Parque dos Ipês”; Nº 636 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Construção de dois novos banheiros: masculino e feminino, no Parque dos Ipês”; Nº 637 - Ver. Fabiano “Pinguim” - “Construção de novos bebedouros no Parque dos Ipês”. Nº 638 - Ver. Cláudio Peressim - “Extração de árvore na Rua Nicolau Furlan, esquina com a Rua Augusto Strazdin, no Bairro Residencial Furlan”; Nº 639 - Ver. Cláudio Peressim - “Construção de calçada na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, na Vila Boldrin”. Nº 640 - Ver. “Carlão Motorista” - “Extração de 2 (duas) árvores na Rua Espanha, na altura do número 110, esquina com a Rua Holanda, na altura do número 2.194, no bairro Jardim Europa”; Nº 641 - Ver. “Carlão Motorista” - “Reparo na canaleta e rebaixamento de guia na Rua Espanha, na altura do número 110, esquina com a Rua Holanda, na altura do número 2.194, no bairro Jardim Europa”; Nº 642 - Ver. “Carlão Motorista” - “Limpeza de área localizada na Rua Espanha, esquina com a Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Europa”. Nº 643 - Ver. “Joi” Fornasari - “Recolocação da tampa do poço de visita localizado atrás da residência de número 45, na Rua Manoel de Abreu, no Bairro Linópolis”; Nº 644 - Ver. “Joi” Fornasari - “Correção do asfalto que se encontra com ondulações na Rua Ana Rocha Avelino, desde a Rua José Alexandre de Barros até a Rua Cristóvão Colombo, no Bairro Jardim Mariana”; Nº 645 - Ver. “Joi” Fornasari - “Retirada do orelhão instalado na Rua Monteiro Lobato, esquina com a Rua Camilo Castelo Branco, no Jardim Primavera”; Nº 646 - Ver. “Joi” Fornasari - “Construção de canaleta na Rua Ricardo Crisp, esquina com a Rua Camilo Augusto de Campos, no Bairro Vila Alves”; Nº 647 - Ver. “Joi” Fornasari - “Limpeza no terreno localizado atrás da Escola Estadual ‘Profª Jadyr Guimarães Castro’, e a colocação de placas: ‘Proibido Jogar Lixo e Entulho’”; Nº 648 - Ver. “Joi” Fornasari - “Extração de árvore morta, localizada na Rua Ana Rocha Avelino, nº 221, no Bairro Jardim Paulista”; Nº 649 - Ver. “Joi” Fornasari - “Operação tapa-buraco na Rua João Eduardo Mac-Knight, em frente ao numeral 927, no Bairro Jardim Nova Conquista”. Nº 650 - Ver. Carlos Fontes - “Construção de uma saída de acesso na Rua Vereador Armindo Bento, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”; Nº 651 - Ver. Carlos Fontes - “Alargamento da Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, localizada no Parque Residencial do Lago”. Nº 652 - Ver. Danilo Godoy - “Manutenção em lombada localizada no Jardim São Francisco”; Nº 653 - Ver. Danilo Godoy - “Poda de árvores e manutenção na iluminação, próximo à Escola Estadual ‘Profª Guiomar Dias da Silva’”. TRIBUNA LIVRE: Neste momento, o sr. Presidente anunciou que encontrava-se na Casa, o Dr. Fábio Luiz Alves, Secretário Municipal de Saúde, que através de requerimento formulado pelo Ver. Ademir da Silva, veio para falar aos senhores vereadores sobre os trabalhos desenvolvidos na área de saúde. O sr. Presidente convidou o Ver. Ademir da Silva, a recepcionar o convidado, conduzindo-o até a Tribuna da Casa. Com a palavra o Dr. Fábio Luiz Alves que, de acordo com o Regimento Interno da Casa, terá quinze minutos para fazer sua exposição. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Agradeceu o convite feito pela Câmara em especial o vereador Ademir José da Silva, para trazer debate sobre a saúde onde é um tema importante e complexo. Relatou que a Secretaria de Saúde tem se pautado em trabalhar com algumas diretrizes, uma das diretrizes que tem se colocado em prática é a questão da qualificação da atenção básica. Explicou que a atenção básica nos Postos Médicos é um conjunto de serviços que vai permitir uma porta de entrada e qualificar a atenção em saúde, que a atenção básica veio representar uma certa ruptura em mudança. Mencionou o que está sendo construído em Santa Bárbara d’Oeste é pensando nos princípios do SUS, como universalidade, integralidade, equidade, a partir dessa diretriz estão pensando em organizar assistência farmacêutica de maneira descentralizada para facilitar o acesso aos usuários. Explicou que assistência farmacêutica tem sido um debate importante, pois a farmácia central deveria descentralizar o seu atendimento aproximando a disponibilidade e a tecnologia do medicamento na relação de cuidados com a equipe de saúde. Mencionou que outro tema importante são as Ações de Prevenções de Promoção de Saúde que tem dois indicadores: A campanha de idosos contra a gripe e a campanha de poliomielite. Relatou que tem se definido a capacidade de se resolver problemas em relação a Santa Casa  onde foi mudado o processo de intervenção para o processo de co-gestão, onde a relação é mais democrática, anunciou que a Santa Casa produziu alguns resultados, que foram os serviços de internação domiciliar ‘SAIDI’, instalou o ultra-som vinte e quatro horas e a tomografia que vai ser implementada nos próximos dias. Opinou dizendo que tem alguns desafios na urgência e emergência, pois o Secretário de Santa Bárbara d’Oeste tem anunciado na região a importância do ‘SAMU’. Com a palavra o vereador - JOSÉ LUÍS FORNASARI - Saudou a todos os presentes. Agradeceu o Dr. Fábio pela atenção, havia falta de materiais para as pessoas diabéticas, pois havia providenciado os materiais. Fez uma reclamação sobre a agulha que acompanha a insulina, pois se torna mais dolorido na aplicação porque a agulha é mais grossa do que antes. Perguntou se não teria condições de fornecer agulha que era usada antes. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVEZ - Explicou que a Casa dos Diabéticos tinha certos resultados, mas a centralização era grande e a Casa dos Diabéticos não conseguia atingir a todos. Pois para ampliar, ter capacidade de resolução e ter respostas importantes, foi definido que tem que ter doze Casas de Diabéticos com os programas de diabéticos em cada unidade básica. Frisou que são muitas pessoas diabéticas, sabe do problema que eles têm que superar nesta nova gestão. Afirmou que a Casa dos Diabéticos não será fechada. Respondeu a pergunta feita pelo vereador ‘Joi’, dizendo que a agulha é a mesma padronização anterior, salientou que a falta dos medicamentos foi devido ao aumento da demanda. Com a palavra o vereador - JOSÉ LUÍS FORNASARI - Questionou se está prevista a compra das novas agulhas. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Respondeu que está prevista para a próxima compra uma agulha mais adequada para causar menos danos aos usuários. Com a palavra o vereador - JOSÉ LUÍS FORNASARI - Questionou novamente sobre a compra da agulha, explicou que têm pessoas que chega a usar três vezes a mesma agulha, por isso a preocupação. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Reafirmou que farão aquisição dessas agulhas. Com a palavra o vereador - JOSÉ LUÍS FORNASARI - Perguntou qual a previsão de compra de agulhas para informar as pessoas que o procuram. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Relatou que o processo já foi fechado para os próximos dias com a empresa, onde farão as distribuições. Com a palavra o vereador - CARLOS FONTES - Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu a presença do Secretário, onde informou sobre um requerimento que estaria sendo votado pela Câmara referente à demora no atendimento aos pacientes no Hospital ‘Dr. Afonso Ramos’. Relatou que estaria deixando uma cópia do requerimento para o Sr. Secretário. Neste requerimento fez alguns questionamentos, quais seriam as providências tomadas em relação à diminuição do tempo no atendimento médico. Parabenizou mais uma vez o Sr. Secretário, disse ainda que tem conhecimento que ele vem  trabalhando incansavelmente na área da saúde, pois sabe que as coisas não mudam do dia para a noite. Pediu que em nome da população houvesse uma fiscalização maior, porque muitas vezes o Secretário e o Prefeito não têm conhecimento do que está acontecendo. Com a palavra o -  DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Explicou que nos últimos dias tiveram muitos problemas na urgência e emergência. Disse que na Cidade de Santa Bárbara d’Oeste tem um conjunto de oito profissionais na urgência e emergência para um município que tem em torno de duzentos mil habitantes, por isso existe uma demanda muita alta no atendimento. Afirmou não ter poucos profissionais na urgência e emergência, garantiu que diferente dos governos anteriores e do ano passado o levantamento que foi feito do pronto socorro e principalmente do Hospital Afonso Ramos, foi fechado em torno de quatro vezes, neste governo não foi fechado nenhuma vez, foi mantido todos os atendimentos qualificados na urgência e emergência. Afirmou todos os problemas existentes, na área de enfermagem, médicos e com o atendimento na recepção, não podendo ser generalizado, pois acredita que a urgência e emergência vai realizar um bom trabalho, no serviço público e nos trabalhadores da saúde. Mencionou que tem que ter um bom trabalho com os usuários tendo qualidade e atenção. Salientou sobre o aumento na área de saúde quando vem o frio, a hipertensão no adulto e problemas respiratórios na infância a demanda é maior, observou que uma das causas da demora é a qualificação de risco de morte, se tiver este atendimento tem que ser priorizado. Disse ainda quando a troca de plantão há demora, pois tem que ser feita a transferência de plantão e não escondeu que têm profissionais que chegam atrasados. Com a palavra o vereador - DUCIMAR DE JESUS CARDOSO - Saudou a todos os presentes. Disse que é difícil ser resolvida a questão da saúde dentro de seis meses, e que as reclamações que são feitas são antigas. Perguntou até onde os conselhos formados nos bairros estão contribuindo para administração na saúde e também sobre o ‘PSF’ (Programa Saúde Família), se estão sendo formadas equipes e como seria a formação, se está sendo colocado em prática ou está descartado este programa. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Respondeu que o conselho local é composto de cinqüenta por cento de usuários, vinte cinco por cento de gestores e vinte cinco por cento de trabalhadores, foi um espaço aberto para dialogar com os usuários. Mencionou dois exemplos: o primeiro seriam as campanhas, o segundo foi no bairro Cidade Nova, foi produzida uma intervenção de ampliar abertura da farmácia, foi feita uma campanha de “problematizar” o uso de medicamento no campo da saúde, sendo a idéia dos usuários. Citou que ha doze conselhos na cidade, e gostaria da participação dos vereadores para ver a necessidade e a dificuldade de cada serviço. Sobre o ‘PSF’ é prioridade, na atenção básica é o modelo que o ministério tem adotado e será adotado aqui. Explicou que para a implantação do ‘PSF’ é preciso fazer o concurso público para agente comunitário de saúde. Com a palavra o vereador - DUCIMAR DE JESUS CARDOSO - Afirmou que acredita no trabalho que está sendo desenvolvido e o que vai se desenvolver em Santa Bárbara d’Oeste. Agradeceu dizendo que serão superadas todos as expectativas e se colocou à disposição junto a administração da saúde. Com a palavra o vereador - ANÍZIO TAVARES DA SILVA - Registrou a presença do Secretário Jurídico da Prefeitura Dr. Mauro e do Secretário de Governo Gilmar que se encontravam na Câmara. Com a palavra o vereador - ANTONIO CARLOS RIBEIRO - Saudou a todos os presentes. Relatou sua ida ao Hospital Afonso Ramos para acompanhar uma pessoa, onde encontrou muito tumulto. Afirmou que a área de saúde está passando por um momento difícil, mesmo com o bom desenvolvimento do trabalho que a equipe está realizando. Disse ainda que está confiante nesta administração e está à disposição para ajudar. Relatou a necessidade de ter veículos, pois alguns foram roubados no ano passado, outros estão quebrados, e também ambulância e médicos. Frisou que tem admiração e respeito pela pessoa do Sr. Secretário. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Agradeceu as palavras do vereador Antonio Carlos Ribeiro, disse que o vereador tem sido presente nesta área, tem presenciado alguns momentos difíceis. Com a palavra o vereador - CLAUDIO PERESSIM - Cumprimentou a todos os presentes. Perguntou se são suficientes os médicos para atender a população, e sobre os remédios, pois já havia questionado sobre esse assunto em um outro momento e se já houve alguma mudança. Sobre os óbitos que aconteceu no Hospital Afonso Ramos se foi devido à demora no atendimento. Questionou sobre a Gripe Suína se tem suspeita na Cidade de Santa Bárbara d’Oeste, e se a Secretaria de Saúde está preparada para um possível caso. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Respondeu que está em falta profissionais na atenção básica e médicos principalmente na especialidade de ginecologista, pediatra e clínico geral. Ressaltou que não se trabalha somente com médicos, também com profissionais de enfermagem. Salientou que são um conjunto de profissionais na atenção básica é muito restrito, principalmente médicos, enfermeiras de nível superior e auxiliar de enfermagem. Respondeu sobre a questão dos medicamentos, pois foi feito todo o processo de medicamentos padronizados, afirmou que atualmente entrega na rede noventa e sete por cento dos medicamentos, tem consciência que ainda faltam remédios principalmente porque teve problemas na compra, na licitação e na entrega. Sobre a Gripe Suína a vigilância de saúde, monitorou dois casos possíveis na Cidade de Santa Bárbara d’Oeste, descartando totalmente a possibilidade da Gripe Suína. Afirmou que tem capacidade de intervir em alguns casos suspeitos, pois a Unicamp construiu um fluxo na região para se adequar à procedimentos simples. Em relação aos óbitos afirmou que não foi pela demora, sabe sobre as dificuldades que tiveram naquele momento de plantonistas, mas foi revisto no mesmo momento. Com a palavra o vereador - ERB DE OLIVEIRA MARTINS - Saudou a todos os presentes. Mencionou que se sente oprimido pela população, pois é cobrado e o vereador tem que cobrar dos responsáveis. Salientou que a saúde é ‘um saco sem fundos’, como disse o Dr. Fábio em outras palavras, pois está fazendo o trabalho tentando acertar, disse que talvez não tenha acertado ainda e se dispôs a ajudá-lo. Frisou que os vereadores recebem muitas reclamações, nos atendimentos feitos por alguns funcionários, principalmente nos setores que fica o gabinete do Sr. Secretário. Disse ainda que pode ter pessoas que batem nas costas do Sr. Secretário e podem boicotar o trabalho e não tem conhecimento desse fato. Muitas vezes reclama do funcionário da ambulância que não tem culpa nenhuma. Observou que falta ambulância na Cidade de Santa Bárbara d’Oeste, que fosse explanado sobre atendimento de ambulância se tem previsão para compra. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Afirmou que está acertando com o trabalho disse ainda que na área da saúde aparecerão problemas constantes na relação com a sociedade. Destacou que não concorda com o diagnóstico feito pelo vereador ‘uruguaio’, pois tem feito coisas positivas; sabe que terão muitos problemas neste ano de crise, terão dificuldades em discutir com os trabalhadores qual a melhor maneira de atender bem a saúde. Mencionou que conseguirão colocar a saúde como importância na sociedade, entende que tem problemas importantes na fisioterapia, no transporte, mas teve mudanças significativas. Frisou que está assumindo com o Truzzi, com a coordenadoria de transportes, com o Mauro Rontani uma nova agenda para atender as pessoas e criar o projeto ‘Passe Vida’, que precisam ser atendidas e têm dificuldades para se locomover. Com a palavra o vereador - ADEMIR DA SILVA - Cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que tem acompanhado o trabalho de saúde de Santa bárbara d’Oeste, comentou que no início deste ano foram criados doze conselhos locais de saúde onde a população pode participar buscando junto soluções. Salientou sobre a implantação do ‘SAMU’, tem esperanças que este sistema de socorro chegue na Cidade de Santa Bárbara d’Oeste. Observou a descentralização do atendimento que serão feitos somente nos pronto-socorros, também a descentralização do atendimento aos diabéticos onde se criou uma casa. Afirmou que a saúde é problema e a cidade de Santa Bárbara d’Oeste não dispõe de muitos recursos. Mencionou que a Secretaria do Estado de São Paulo comunicou que irá encerrar o atendimento pela central reguladora de urgência e emergência, instaladas na diretoria regional de Campinas a partir do mês de agosto. Perguntou qual a preocupação da Secretaria de Saúde de Santa Bárbara d’Oeste, relacionado a este serviço que o Governo do Estado de São Paulo está encerrando a partir do mês de agosto. Frisou que teria que fazer um trabalho de conscientização com os usuários, pois muitas vezes não entendem de algumas demoras; disse ainda que conversou com uma funcionaria de saúde e relatou que não pode medir a pressão de pessoas que fez uma caminhada antes de chegar, teriam que chegar e se sentar para não dar alteração na hora que medir a pressão, falou que muitas vezes as pessoas não entendem a espera. Com a palavra o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Afirmou que a Secretaria Estadual de Saúde é responsável pela Central de Regulação de Urgência e Emergência. Explicou que a central de regulação de urgência e emergência está sendo centralizada na ‘DRS’ que é feita a organização do acesso a todos os problemas em toda a região. Citou que da regularização com a região é muito importante, disse ainda que o Governo do Estado de São Paulo tem definido uma política que está sendo criticada, sobre a centralização na Cidade de São Paulo da Central de Regulação. Frisou que estariam fazendo o processo inverso, onde teriam que aproximar a regulação, criando talvez mais processo organizado na forma de organizar atenção, no serviço e de garantir um atendimento mais rápido na urgência e emergência, tendo necessidade de transferência para os hospitais da região, que possa acontecer mais rapidamente e se houver esta centralização vai perder a característica de mais rapidez. Citou o caso de neurocirurgia, quem faz é a Unicamp e a regulação é a DRS, sendo assim a Unicamp consegue com rapidez ter acesso e qualificar equipes. Observou que estando na Cidade de São Paulo a relação seria mais difícil vai se perder a proximidade e a capacidade de intervir mais rapidamente. Com a palavra o vereador - ANÍZIO TAVARES DA SILVA - Cumprimentou a todos os presentes. Perguntou se teria a possibilidade de implantar farmácia no Hospital Afonso Ramos, perguntou ainda se teria condições de aumentar médicos no Posto Médico do Bairro Jardim das Laranjeiras e também se há possibilidade de quando o paciente necessitar de atestado médico, colocar um tempo maior para ser entregue na empresa. Com a palavra - DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Respondeu que há possibilidade de implantar a farmácia no Hospital Afonso Ramos não somente a farmácia, mas também garantir que quando o paciente passar pela consulta na urgência e emergência possa garantir o medicamento até que consiga no posto médico, disse que no bairro Jardim das Laranjeiras também há possibilidades de aumentar médicos, no momento estão com dificuldades de médicos, disse também que há possibilidades no atestado médico e que será revisto quais são os procedimentos usados para que venha facilitar o horário para os usuários no atestado médico. Com a palavra o vereador - FABIANO W. R. MARTINEZ - Saudou a todos os presentes. Agradeceu a presença do Secretário de Governo Gilmar Margatto o Secretário Jurídico Dr. Mauro.  Salientou em ter conhecimento que, quando há mudanças na gestão se torna difícil. Parabenizou o Dr. Fábio pelo empenho, pela dedicação nos pedidos feitos pelos vereadores. Perguntou sobre o ‘SAIDI’ (Serviço de Atenção Internação Domiciliar) que seria implantado no município, e quais seriam os benefícios que o ‘SAIDI’ traria para o município. Questionou sobre as irregularidades do ‘COMUSA’ no município. Perguntou referente a ‘Quarta Conferência Municipal de Saúde’. Com a palavra o – DR. FÁBIO LUIZ ALVES - Parabenizou o vereador  ‘Pinguim’, pela centralidade nas perguntas, mostrando que está acompanhando os trabalhos feitos pela Secretaria. Respondeu sobre o ‘SAIDI’, que antigamente tinha o serviço  ‘PAD’, mas que continua prestando serviço. Citou que estão ampliando as ações e as ofertas do ‘PAD’, que será transformado em serviços de atendimento e internação domiciliar. Salientou que será instituído o ‘PAD’, para fazer uma alta programada e precoce nos que podem ser cuidados em casa. Respondeu sobre o ‘COMUSA’, que teve problemas importantes apontando certas irregularidades, mas entenderam que se deve mudar o regimento, pois a representação que está colocada entre gestor, usuário e trabalhador não está acontecendo na prática. Relatou que para que fosse montada a Conferência foi realizado um processo junto ao ‘COMUSA’, foi constituída uma comissão de organização que é composta por usuário, trabalhador e gestor. Explicou que irão fazer várias plenárias em vários conselhos de saúde, para incentivar e informar qual a importância da Conferência. Disse ainda que será feito uma Pré-Conferência na Cidade para obter informações quais são as dificuldades que as pessoas estão tendo no atendimento, na forma de organização, nas dificuldades financeiras; para que na Conferência possa realizar um projeto solidário, criativo, progressista, sendo assim que possa ter mais qualidade de saúde na Cidade de Santa Bárbara d’Oeste. Neste momento o vereador - ANÍZIO TAVARES DA SILVA - passou a palavra para o - DR. FÁBIO LUIZ ALVES  - para as considerações finais. Agradeceu o convite feito pela Câmara, ressaltando que a Secretaria está aberta para debates. Reafirmou que estará atendendo a todos os vereadores, usuários e cumprindo o papel importante da Campanha feita do Prefeito Mário Heins em relação à saúde do município. Encerrando a Tribuna Livre, pela ordem falou o vereador - FABIANO W. R. MARTINEZ - Pediu a inclusão dos Projetos de Lei Complementar nº 14, 15, 16/2009, do Projeto de Lei nº 61/2009 e emendas aos Projetos de Lei nº 61 e 62/2009. Colocada a inclusão dos referidos Projetos e Emendas em votação, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Com a palavra o vereador ERB OLIVEIRA MARTINS - Pediu a inclusão da Moção de Aplauso nº 125/2009. Colocada em votação foi aprovada por todos os vereadores presentes.O senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, ver. Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. Neste momento o senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário, ver. Laerte Antonio da Silva, que procedesse à leitura do título, número, ementa e parecer dos projetos da ORDEM DO DIA: 1) PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 02/2009 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Altera o § 2º do art. 8º e acrescenta-se o § 3º ao mesmo art. 8º da Lei Orgânica do Município e dá outras providências” Parecer da Comissão Permanente: de Justiça e Redação - Favorável. Aprovada: 1ª Discussão, em 16/06/2009. Colocada em 2ª discussão e em votação foi aprovada por 12 (doze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 2) PROJETO DE LEI Nº 18/2009 - Ver. Ademir da Silva - “Dispõe sobre a instituição do Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão com a palavra o vereador - ADEMIR JOSÉ DA SILVA - Saudou a todos os presentes. Relatou que foi protocolado o Projeto de Lei nº 18, porque na cidade de Santa Bárbara d’Oeste não existe o trabalho de inspeção veicular, o qual o Poder Executivo fará inspeção de todos os veículos que usam óleo diesel. Mencionou que foram feitas duas emendas, uma para o Deputado Federal José Mentor pedindo verbas ou o aparelho que se chama ‘opacímetro’ para a medição nos veículos, explicou que foi enviada uma moção para o Ministério do Meio Ambiente para reafirmar a necessidade das verbas ou do aparelho. Salientou que trará benefícios para o Meio Ambiente e para os proprietários de veículos. Por isso pediu a colaboração dos demais vereadores para a aprovação deste projeto, pois em várias cidades da região já existe este projeto. Citou a cidade de Americana a qual já faz a inspeção ambiental veicular, espera que a cidade de Santa Bárbara d’Oeste possa ter o controle na queima de combustível. Colocado em votação foi aprovado por 11 (onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 3) PROJETO DE LEI Nº 34/2009 - Ver. Ademir da Silva - “Dispõe sobre a criação do Bilhete Único no sistema de transporte coletivo da cidade de Santa Bárbara d’Oeste e autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios com o Governo do Estado de São Paulo e os Municípios da Região Metropolitana de Campinas, a fim de implantar o Bilhete Único Metropolitano e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão com a palavra o vereador - ADEMIR JOSÉ DA SILVA - Mencionou sobre o projeto nº 34/2009 que o Poder Executivo mandou um pacote de projetos nos últimos dias, pois alguns são sobre transporte coletivo, com fornecimentos de passes e pessoas deficientes. Citou que conversou com o Diretor Truzzi, que afirmou que no projeto do governo de Santa Bárbara d’Oeste terá o sistema de bilhete único. Mencionou que em respeito ao projeto do Poder Executivo, que seria votado neste dia, pediu a retirada deste projeto para que posteriormente, possa ser aprovado o projeto do Governo que inclui e contempla a proposta que está no projeto de lei nº 34/2009, por isso não teria necessidade de fazer duas leis. Colocado em votação o pedido de retirada do projeto foi aprovado por 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 4) PROJETO DE LEI Nº 37/2009 - Ver. Carlos Fontes - “Altera o zoneamento das ruas localizadas no bairro Nova Conquista e dá outras providências”. Parecer da Comissão Permanente: de Justiça e Redação - Contrário. Colocado em discussão com a palavra o vereador - CARLOS FONTES ​- Relatou que o projeto apresentado é de conhecimento de todos sobre as dificuldades das pessoas que residem naquele local e que mantêm seus comércios, pois não conseguem regularizar o comércio devido o zoneamento que não permite porque é estritamente residencial. A proposta que foi feita é para regulamentar a situação onde os comerciantes trabalham. Frisou que na cidade de Santa Bárbara d’Oeste nada pode, relatou que na cidade de São Paulo, nas periferias tem vários comércios gerando vários empregos. Questionou sobre a regularização de templos religiosos. Citou que a ex-vereadora Mercedes Roveri Grande  tinha apresentado uma emenda sobre um projeto social do bairro Nova Conquista contemplando alguns itens. Mencionou que se não mudar o zoneamento do bairro Nova Conquista os moradores terão problemas futuros. Disse que o prefeito quer mudanças e novas leis; parabenizou os membros da Comissão de Justiça e Redação. Salientou a importância dos vereadores buscarem soluções para gerações de empregos e derrubar o parecer contrário da Comissão de Justiça e Reação. Com a palavra o vereador - LAERTE ANTONIO DA SILVA - Disse para contar com seu voto, e destacou o veto ao parecer da comissão, para o progresso de todo o comércio da cidade, especialmente para microempresários. Com a palavra o vereador - ANIZIO TAVARES DA SILVA - Destacou leis passadas e comentou que o bairro Nova Conquista deve ter um novo zoneamento Zona 4 com comércio no local. Disse ainda que a prefeitura está perdendo arrecadação, devido os comércios estarem sem alvará. Que não se devem esperar um plano diretor para votar essa lei. Com a palavra o vereador - DANILO GODOY - Defendeu a Comissão de Justiça e Redação, no que diz respeito à legalidade do projeto. Ressaltou que há muitos bairros que precisam ser regularizados e a necessidade do plano diretor. Que o papel da comissão é estar trabalhando dentro da lei. Aparteou-o o vereador - CARLOS FONTES - Ressaltou que os pequenos comerciantes da região não têm recursos para legalizarem a situação, com isso deve se chegar ao consenso e derrubar o veto da Comissão de Justiça e Redação. Retornou a palavra o vereador - DANILO GODOY - Ressaltou a volta do Plano Diretor, e que a regularização dos pequenos comerciantes em questão, deve ser dentro da lei. Colocado o Parecer Contrário da Comissão de Justiça e Redação em votação, foi rejeitado por 9 (nove) votos contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb  Oliveira Martins, José Luís Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio; e com 2 (dois) votos favoráveis dos vereadores: Danilo Godoy Lourenço e Fabiano W. R. Martinez. 5) PROJETO DE LEI Nº 43/2009 - Ver. Ducimar Cardoso - “Kadu” - “Dispõe sobre denominação da unidade escolar de ‘CIEP Professora Zélia Martins Sans’, dando outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes - de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão com a palavra o vereador DUCIMAR DE JESUS CARDOSO - Ressaltou que a obra do CIEP deva ter o nome da ex- professora Zélia Martins Sans. Uma pessoa com grandes serviços prestados à cidade de Santa Bárbara D’Oeste.  Leu o Currículo da professora Zélia Martins Sans na íntegra. Observou o merecimento da professora devido ao seu currículo, comentou que o projeto foi idealizado juntamente com os vereadores “Joi Fornasari” e “Carlos Fontes”, pedindo a colaboração para os demais vereadores para a aprovação desse projeto. Com a palavra o vereador - CARLOS FONTES - Destacou que é uma grande satisfação votar em um projeto, onde será denominado o “CIEP”, no bairro Santa Rita de Cássia, onde a homenageada estará emprestando seu nome Zélia Martins Sans que era uma ótima professora, para que os vereadores possam analisar o currículo onde foi lido na íntegra e chegarem a uma conclusão, que foi justa a homenagem de colocar o nome de Zélia Martins Sans na unidade escolar “CIEP”. Frisou sobre a classe dos professores, onde trabalham muito e pouco remunerados, disse ainda sobre o respeito que os alunos tinham com os professores antigamente e nos dias de hoje, muitas vezes os professores têm medo de entrar nas salas de aula pela agressividade dos alunos. Registrou que além da homenagem para a professora Zélia Martins Sans também deixou o carinho pelos professores do Brasil que muitas vezes não são reconhecidos. Confirmou sua alegria em apoiar este projeto e pediu o apoio dos demais vereadores. Com a palavra o vereador - JOSÉ LUÍS FORNASARI - Elogiou este projeto dizendo que as pessoas têm que ser homenageadas enquanto estão vivas. Relatou que a professora Zélia Martins Sans é uma pessoa muito querida e a parabenizou. Com a palavra o vereador - CLAUDIO PERESSIM - Parabenizou o projeto do “Kadú Garçom”, “Joi Fornasari” e também “Carlos Fontes”. Comentou que é difícil falar desta professora pelo currículo de sua vida apresentado, disse que é merecedora do seu nome gravado na placa. Destacou que além da homenagem ao nome da professora, elogiou a obra que está sendo construída no bairro Santa Rita de Cássia. Relatou sobre as propostas feitas pelo Prefeito Mário Heins em suas campanhas onde se comprometeria em criar ou construir escolas em tempo integral, e este “CIEP” veio trazer benefícios a Santa Bárbara d’Oeste. Citou que essa obra é bem vista em São Paulo, pois estiveram com o Presidente do PDT, Gaspar para uma reunião e foi mencionada essa obra. Afirmou os benefícios que a obra irá trazer na educação, esportes, cidadania, cultura e a disponibilidade da escola em tempo integral. Parabenizou o Prefeito Mário Heins pela construção do “CIEP”. Com a palavra o vereador - DANILO GODOY - Discorreu sobre o projeto de lei de denominação do “CIEP” com o nome da professora Zélia Martins Sans. Relatou que a conheceu através do “CPP” (Centro do Professorado Paulista), disse que não poderia deixar de falar sobre a importância em homenagear a professora Zélia pelo trabalho, pela dedicação e pelo esforço disse que sua vida é exemplo para todos nós e para as crianças que vão começar a estudar nesse “CIEP”. Salientou que ela é um ótimo exemplo para as crianças, onde poderão conhecer as dificuldades que a professora Zélia passou e conseguiu até mesmo colocar seu nome em uma escola que é a maior do município. Abordou que sendo líder do PSDB não poderia deixar de fazer uma referência onde contempla esse projeto de lei. Disse que existe em dois momentos a presença do Sr. José Maria de Araújo Júnior; explicou que no primeiro momento foi iniciada, na gestão do Prefeito José Maria, a construção da escola e no segundo momento disse que esta denominação da escola com o nome da professora Zélia, teria vindo de algumas Leis Estaduais que teriam sido aprovadas pelo Sr. José Maria de Araújo Júnior enquanto Deputado. Afirmou que não poderia deixar de ressaltar como membro do partido e como admirador pessoal do ex-prefeito José Maria que nesses dois momentos tem o trabalho do PSDB. Agradeceu aos vereadores “Kadú”, “Joi” e “Carlos Fontes” pela denominação justa, correta e muito bem escolhida. Com a palavra o vereador - ANTONIO CARLOS RIBEIRO - Cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou os vereadores pela iniciativa do “CIEP” no bairro Santa Rita.  Relatou ter conhecimento sobre a professora Zélia em sua administração anterior, e teve a oportunidade de estar com ela pessoalmente. Opinou dizendo que é maravilhoso este projeto, pois dá oportunidade de se homenagear uma pessoa ainda em vida. Afirmou aos vereadores “Kadú”, “Joi” e “Carlos Fontes” que estaria os apoiando nesse projeto. Disse ainda sobre a inauguração do “CIEP” em Santa Bárbara d’Oeste, onde trará oportunidades na educação. Relatou que esteve em uma escola, pois estava tendo muitas brigas, onde teve que chamar a guarda municipal que teve um bom atendimento diferente da polícia militar que não quis dar respostas que precisava. Parabenizou a administração do Prefeito Mário Heins dizendo que a cidade de Santa Bárbara d’Oeste vai ganhar muito. Colocado em votação foi aprovado por 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 6) PROJETO DE LEI Nº 55/2009 - Ver. Danilo Godoy - “Dispõe sobre a denominação do Prédio - Sede da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis com o acatamento das Emendas. EMENDAS: Ver. Danilo Godoy - Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocadas as Emendas em discussão, com a palavra o vereador DANILO GODOY - Explicou que quando foi apresentado o projeto algumas alterações faltaram, mas não altera o âmago do projeto e sim complementar algumas coisas que ficaram faltando, então a mudança se tornou necessária. Colocadas em votação foram aprovadas por 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI Nº 55/2009. Colocado em discussão, com a palavra o vereador DANILO GODOY - Relatou sobre o Projeto de Lei, onde dispõe sobre a denominação do prédio da câmara, pediu o apoio dos demais vereadores. Explicou o porque Projeto de Lei e não uma determinação do Legislativo, porque na Lei Orgânica do Município diz que todo prédio público tem que ser passado pela sansão do Prefeito, sendo dessa forma foi feito um projeto de lei e não um decreto. Disse que este projeto tem grande importância, referiu-se a semana da emancipação política que foi no dia quinze de junho. Disse ainda como foi importante essa emancipação, porque foi em 1869 (mil oitocentos e sessenta e nove) que Santa Bárbara d’Oeste foi reconhecida como cidade, onde passou a ter uma Câmara de vereadores eleitos pelo povo. Afirmou que o Palácio Quinze de Junho a Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste é a casa de leis do povo, tudo que se faz na Câmara vem do povo, é passado pelos vereadores e volta para o povo. Frisou que foi questionado porque não Palácio Quatro de Dezembro que é o dia do aniversário da cidade, explicou que esta data não é da emancipação onde se tornou município. Pediu novamente a colaboração de todos dizendo que os vereadores mudam, mas a nobreza do Palácio Quinze de Junho se aprovado pelos vereadores fica. Com a palavra o vereador DUCIMAR DE JESUS CARDOSO - Parabenizou o vereador Danilo pela lembrança desta data. Disse que quando se fala em Palácio, realmente não significa beleza de construção e sim a nobreza que se faz nesta Câmara, realmente o povo merece um palácio onde regem as Leis do Município. Existem várias outras casas que levam nomes de palácios como Palácio dos Bandeirantes, Palácio Alvorada.  Aparteou-o o vereador DANILO GODOY - Citou para o vereador “Kadú”, o Palácio Nove de Julho onde é a Assembléia Legislativa, onde traz a nobreza e coragem daqueles que foram os revolucionários. Retornou a palavra o vereador DUCIMAR DE JESUS CARDOSO - Citou que foi bem lembrado o Palácio Nove de Julho da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. Parabenizou novamente o vereador Danilo pela idéia de denominar o prédio, podendo contar com seu voto. Com a palavra o vereador CLAUDIO PERESSIM - Mencionou a importância do projeto do nobre vereador Danilo Godoy. Salientou que este nome Palácio Quinze de Junho para Câmara de vereadores, pois trará muitas responsabilidades não pela beleza do nome, e sim pela responsabilidade de fazer projetos com seriedade para prevalecer este nome, disse ainda que este nome chamará a atenção da população. Parabenizou o vereador Danilo Godoy pela brilhante idéia dizendo que teria convidado antigamente para fazer parte do grupo PDT, mas preferiu o PSDB disse que não importa o partido, importante é fazer um bom trabalho e que poderia contar com o seu apoio. Com a palavra o vereador ANTONIO CARLOS RIBEIRO - Agradeceu o vereador Danilo por ter a iniciativa de indicar o nome Palácio Quinze de Junho, trará mais responsabilidades aos vereadores desta Câmara e que a população possa aceitar este projeto. Ressaltou não importar o partido e sim que faça um bom trabalho para a comunidade, e disse que poderia contar com o seu voto. Com a palavra o vereador JOSÉ LUÍS FORNASARI - Destacou ao vereador Danilo que o projeto é oportuno, podendo contar com o seu voto. Colocado em votação foi aprovado por 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 7) PROJETO DE LEI Nº 58/2009 - Poder Executivo - “Dispõe sobre o Plano Plurianual de diretrizes, objetivos e metas do Município de Santa Bárbara d’Oeste para o quadriênio 2010 a 2013, dando outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes - de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Administração Pública; de Direitos Humanos, Cidadania e Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da  Juventude; de  Planejamento  e  Desenvolvimento Econômico; de Relações do Trabalho; de Ética e Decoro Parlamentar; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 8) PROJETO DE LEI Nº 59/2009 - Poder Executivo - “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2010, conforme especifica”. Pareceres das Comissões Permanentes - de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. 9) PROJETO DE LEI Nº 62/2009 - Poder Executivo - “Dispõe sobre a criação do Transporte Gratuito e Especial para pessoas com necessidades especiais na cidade de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes - de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Adiado: em 23/06/2009, pelo Ver. “Joi” Fornasari. EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 62/2009: Ver. José Luis Fornasari. Colocadas as Emendas em discussão, com a palavra o vereador JOSÉ LUÍS FORNASARI - Relatou que na semana anterior enquanto estava-se fazendo a leitura da continuação da comissão processante, pensava no projeto e constatou que os deficientes físicos, terão benefícios somente em três categorias na escola, no trabalho e no tratamento de auxílio doença. Observou que o deficiente físico não precisa somente para escola, trabalho e doença, mas também para receber seus benefícios em bancos, igrejas e em outros lugares. Por esse motivo pediu a retirada e adiamento para estudar melhor e se informar, fazendo uma emenda aditiva para aumentar os benefícios das pessoas com problemas físicos. Pediu a colaboração de todos para aprovação da emenda. Pela ordem o vereador CARLOS FONTES - Solicitou a prorrogação do horário da reunião. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Colocadas as Emendas em discussão, com a palavra o vereador DANILO GODOY - Destacou que o vereador “Joi” foi feliz na colocação da emenda e das palavras, afirmou que somente quem passa pelas dificuldades enfrentadas pelas suas deficiências pode discorrer da situação. Mencionou sobre a população que tem a necessidade especial, que será contemplada melhor, vai ser vista de uma forma diferente. Disse que ultimamente fala-se muito de integração, que essa Emenda do vereador “Joi” aditivando ao Projeto do Executivo só trará benefícios e foi de grande importância essa proposição do vereador “Joi”. Com a palavra o vereador CLAUDIO PERESSIM – Ressaltou a importância do projeto, como benefício para os usuários do município. Comentou a futura inclusão da Guarda-Mirim também como gratuita; citou o coordenador de transporte Vladeir Truzzi e sua equipe sobre a explanação do projeto. Com a palavra o vereador CARLOS FONTES – Parabenizou o vereador “Joi” pela Emenda; disse em reunião com os Secretários Mauro Rontani e Gilmar Margato que a Guarda-Mirim também terá o benefício posteriormente. Aparteou-o o vereador JOSÉ LUÍS FORNASARI – Destacou que em conversa com o Sr. Vladeir Truzzi seria feito algo posterior com a Guarda-Mirim, no momento era mais oportuno em relação às pessoas com deficiências o lazer e suas idas aos cultos religiosos. Retornou a palavra o vereador CARLOS FONTES – Agradeceu e parabenizou o vereador “Joi” e declarou seu voto favorável. Colocadas as Emendas em votação a emenda foram aprovadas com 10 (dez) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI Nº 62/2009. Colocado em discussão e em votação foi aprovado com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio.PROJETO DE LEI Nº 61/2009 – Poder Executivo – “Dispõe sobre a exploração publicitária em placas de indicação de ruas, mediante procedimento licitatório, na área urbana do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Educação, Esporte, Cultura e Turismo; de Administração Publica; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.   EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 61/2009: Ver. Ademir da Silva. Colocadas em discussão e em votação foram aprovadas com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI Nº 61/2009. Colocado em discussão e em votação foi aprovado com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2009 – Poder Executivo – “Dispõe sobre a organização do Sistema de Transporte Público Coletivo Urbano na cidade de Santa Bárbara d’Oeste, autoriza o Poder Público a conceder a terceiros a execução dos serviços e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Administração Pública; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. EMENDA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2009: Ver. José Luís Fornasari. Colocada em discussão com a palavra o vereador JOSÉ LUÍS FORNASARI – Disse que em estudo o deficiente visual não era favorecido em nenhum projeto. Mencionou que esteve conversando com o Sr. Truzzi e foi constata que não havia projeto que favorecesse ao deficiente visual. Destacou que nas empresas, 6% das vagas são destinadas o deficientes, mas o deficiente visual precisa de maior adaptação e nesse projeto o deficiente visual será contemplado. Colocada em votação foi aprovada com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2009 - Colocado em discussão e em votação foi aprovado com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2009 – Poder Executivo – “Dispõe sobre a criação de cargo no quadro de servidores da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Relações do Trabalho; de Administração Pública; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão e em votação foi aprovado com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16/2009 – Poder Executivo –“Dispõe sobre a concessão de uso de bens Públicos Municipais, conforme especifica, à Empresa TNL PCS S/A, Concessionária de Serviço de Telefonia Móvel Celular e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis. Colocado em discussão com a palavra o vereador ADEMIR JOSÉ DA SILVA – Disse que o projeto de autoria do Prefeito, os vereadores queriam também doze celulares e que não é constitucional, pois a Câmara já tem a verba destinada para isto; que na gestão passada já teve muita polêmica devido à distância das torres de celular em relação às residências. Mencionou alguns trechos de um site, onde comenta, sobre a radiação provocada por torres de celular, Televisão e rádio FM. Frisou que a radiação não se limita apenas à torres de telefonia, mas também de forno microondas, televisões, etc. Salientou o excesso de radiação a que as pessoas ficam sujeitas. Ressaltou que as áreas cedidas pela Prefeitura para o projeto estão entre as ruas, que a empresa deveria comprar uma área com pelo menos 200mts de distância das residências. Disse ainda que votaria com preocupação, mas que as torres farão com que os celulares fiquem mais eficientes e com isto, um maior progresso. Com a palavra o vereador DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Relatou que seu voto seria favorável pensando na melhoria do setor de telefonia, e não em bem próprio, pois possui celular há um bom tempo, e não pensa em trocá-lo, onde o número já é conhecido pelo povo. Colocado em votação foi aprovado com 10 (dez) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e ausência do vereador Raimundo da Silva Sampaio. Pela ordem o vereador ADEMIR JOSÉ DA SILVA – Solicitou a dispensa da votação da Redação Final dos Projetos de Leis Nº 55, 61 e 62/2009 e Projeto de Lei Complementar Nº 14/2009. Colocada a dispensa da redação final dos referidos projetos em votação, foi aprovada por todos os vereadores presentes. MOÇÃO: Nº 123/2009 - Ver. Ducimar Cardoso - “Kadu”. “Manifesta Aplauso à Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Madureira, pela realização do ‘I EXPO CHOCOMILHO’, ocorrido de 10 a 14 de junho do corrente ano”. Colocada em discussão com a palavra o vereador DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Parábenizou a organização da festa evangélica “Chocomilho” pela sua grandiosidade, o Pastor Eliseu e todos os organizadores. Colocada em votação foi aprovada com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Cláudio Peressim, Danilo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W.R. Martinez, José Luis Fornasari, Laerte Antonio da Silva e Raimundo da Silva Sampaio. MOÇÃO: Nº 125/2009 - Ver. Erb Oliveira Martins “Uruguaio” - “Manifesta aplauso aos funcionários da Policia Militar do Estado de São Paulo - Corpo de Bombeiros, Posto de Santa Bárbara d’Oeste, pelos relevantes serviços prestados para nossa comunidade”. Colocada em discussão com a palavra o vereador ERB OLIVEIRA MARTINS – Disse que a moção é muito importante, por que a corporação é de grande respeito, composta por aproximadamente trinta homens, ajudando em acidentes e incêndios. Frisou que o bombeiro é aquele que trabalha em prol da comunidade, que não escolhe situações, frio, chuva ou outro tempo qualquer. Destacou a notícia do jornal em que diz que o terminal rodoviário, abrigará no futuro a corporação de bombeiros e a polícia militar. Relatou que o Governo Estadual tinha liberado uma verba para a construção da nova sede do corpo de bombeiros, com contra partida da Prefeitura. Disse ainda que devemos respeitar os bombeiros. Com a palavra o vereador JOSÉ LUÍS FORNASARI – Parabenizou todos os bombeiros, especialmente o Marcos que é seu amigo pessoal, destacando os serviços dos bombeiros, que são muito sérios e frisou que não se deve passar trote nos bombeiros. Com a palavra o vereador ADEMIR JOSÉ DA SILVA - Relatou que os bombeiros são o braço da polícia militar, que deveriam ter mais recurso, tecnologia na corporação de bombeiros e que deveriam ter uma sub-sede da corporação de bombeiros na Zona Leste. Mencionou que o Corpo de Bombeiros tem que ter mais equipamentos, pois se tiver um incêndio de maior proporção não tem como prestar atendimento. Disse ainda que eles deixam a família e se arriscam para socorrer a vida de outras pessoas. Com a palavra o vereador CARLOS FONTES – Parabenizou o bombeiro Antenor e todos os seus companheiros da corporação; disse também que em outras gestões passadas, foram aprovadas leis que melhoravam a sede e a vida dos bombeiros, mas, infelizmente isso não foi cumprido. Com a palavra o vereador ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Parabenizou a corporação de bombeiros e disse que os bombeiros se deslocam com muita rapidez para atender a toda população. Salientou que deve ter uma corporação de bombeiros na Zona Leste para suprir a necessidade de vários bairros. Colocada em votação foi aprovada por todos os vereadores presentes. REQUERIMENTOS: Nº 1109 - Ver. Laerte Silva - “Convite ao Pastor e Presidente, Sr. Eliseu Virgínio da Silva, da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Madureira, para falar aos senhores vereadores sobre a 1ª Expo ‘ChocoMilho’ realizada recentemente na antiga Usina Santa Bárbara”. Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Nº 1110 - Ver. Carlos Fontes - “Informações referentes à demora no atendimento aos pacientes no Hospital ‘Dr. Afonso Ramos’, na zona leste da cidade”.  Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Nº 1111 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação às placas denominativas de ruas, em diversos bairros de Santa Bárbara d’Oeste”. Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Nº 1112 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação à passagem sob a linha férrea entre a Avenida da Saudade e a Vila Lola, em nossa cidade”. Colocados em discussão e votação foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nº 1113 - Ver. Danilo Godoy - “Informações referentes ao financiamento entre o Poder Executivo e o BNDES - Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social”. Colocado em discussão com a palavra o vereador DANILO GODOY – Relatou que o pedido é de informações sobre o financiamento aprovado de 3 (três) milhões para a Secretaria de Obras, quer saber se é para compra de máquinas para estradas rurais que estão sendo cobrados sobre os serviços que seriam executados. Solicitou ao Prefeito se tiver como apressar essa licitação para atender os pedidos da população rural. Com a palavra o vereador JOSÉ LUIS FORNASARI - Ressaltou que este ano as estradas estão melhores, mas como não tem cascalho britado, muitos lugares ficaram sem e com isto a terra fica solta. Disse que algumas crianças da área rural, não podem vir à escola devido as péssimas condições da estrada quando chove. Além das máquinas o projeto continha maquibrite, para reciclar o entulho e que o engenheiro Kênio de Freitas assumiu o compromisso de reciclar, pois teria as máquinas e também a matéria prima. Com a palavra o vereador ERB OLIVEIRA MARTINS – Destacou a importância do requerimento e parabenizou o Prefeito e o Secretário de Obras, pelas doze mil toneladas de cascalho britado para cascalhar todas as estradas rurais do município.Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Nº 1114 - Ver. “Kadu Garçom” - “Informações alusivas ao terreno de propriedade do município, localizado no bairro Santa Rita de Cássia”; Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Nº 1115 - Ver. “Kadu Garçom” - “Voto de aplauso ao Sr. Natal Domingos Prando, presidente da ‘Associação dos ex-moradores da antiga Usina Santa Bárbara’, e à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, pela realização da 12ª FESTA DA NEGADINHA, ocorrida nos dias 27 e 28 de junho do corrente ano”; Colocado em discussão e em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. PALAVRA LIVRE - Pela ordem de inscrição com a palavra o vereador – ANÍZIO TAVARES DA SILVA - Ressaltou o trabalho das secretarias que têm atendido os seus diversos pedidos: contribuindo com uma lombada, abertura de uma rua, e fechamento de uma rua. Destacou ainda um pedido de uma passarela que dá acesso do Bairro Conjunto dos Trabalhadores ao Bairro Planalto do Sol.Comentou também sobre algumas obras feitas no JD. Das Orquídeas, disse ainda sobre a reforma administrativa proposta para ser feita na Câmara: a contratação da empresa FGV, onde dentro de alguns meses o trabalho será concluído. Disse ainda que no Cemitério Cabreúva, à noite, as pessoas entravam, roubavam e quebravam os túmulos, foi pedida a permanência de um vigia e foi atendida a solicitação. Frisou também, que ao completar seis meses de trabalho na Câmara, pedindo a sabedoria de Deus, que hoje a situação está bem mais controlada, com a ajuda dos funcionários da Casa, e agradeceu a todos os funcionários. Com a palavra o vereador – CLÁUDIO PERESSIM – Parabenizou e agradeceu ao Secretário de Cultura e Turismo, pelo trabalho desenvolvido na sua pasta, comentou sobre a festa que ocorrerá no Mollon e que todos os eventos que estão acontecendo na cidade, a Secretaria de Cultura, está organizando e auxiliando. Parabenizou sobre o projeto desenvolvido na Guarda Municipal, e também aos vereadores presentes no curso ministrado a Guarda Municipal. Comentou ainda sobre a reforma administrativa da Câmara Municipal, parabenizando o Presidente Anízio Tavares da Silva. Aparteou-o o vereador – ANÍZIO TAVARES DA SILVA – Ressaltou que toda quarta-feira dois funcionários da empresa contratada estarão colhendo dados para a pesquisa e estão à disposição dos vereadores. Retornou a palavra o vereador – CLÁUDIO PERESSIM – Parabenizou novamente o Presidente pela iniciativa nesse trabalho e que pode contar com seu apoio para melhorias. Com a palavra o vereador – RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO – Registrou o primeiro encontro regional do PSDB que aconteceu na Câmara Municipal de Americana onde esteve presentes alguns Deputados Estaduais e Federais e que na pauta estava a candidatura do Governador José Serra à presidência da República. Ressaltou a conquista juntamente ao Deputado Roberto Engler da construção da quadra poli esportiva com palco na escola Atílio Dextro no bairro Jd. Brasília, mencionou também a conquista na Zona Sul no Parque Olaria que é a construção de um muro da escola do bairro e a verba para a ampliação da escola técnica “José Dagnoni” onde vai triplicar a estrutura física para atender aos jovens da cidade. Parabenizou o Presidente Anízio Tavares sobre a administração da Casa. Comentou que na sua administração a questão das verbas gastas nas semanas comemorativas foram aprovadas com ressalva pelo Tribunal de Contas e que os demais procedimentos administrativos foram legais. Concluiu que na vida pública tem muita inveja. Com a palavra o vereador DANILO GODOY – Agradeceu aos vereadores por ter votado no projeto de lei nº55/2009. Citou que esteve em São Paulo com a assessoria do Deputado Roberto Engler para pedir agilização do convênio da ponte do Sartori que está com sérios danos, que possa ser contemplada de uma forma mais rápida. Relatou que também esteve com o líder do PSDB Deputado Samuel Moreira, para levar pedidos de ambulância e veículos para transportes de pacientes, que se comprometeu em atuar juntamente com a Secretaria de Saúde para a aquisição desses veículos. Mencionou que tinha deixado registrado algo equivocado, sobre os subsídios de duzentos mil reais, destinados pelo governo através do Deputado Vanderlei Macris para algumas entidades. Retificou que o valor é de cinqüenta mil reais, destinado a quatro entidades, as quais são: “Creche João Paulo II, Casa da Criança, Hospital Santa Bárbara e a Creche do S.O.S”. Com a palavra o vereador ERB  OLIVEIRA MARTINS – Comentou sobre a indicação no bairro 31 de Março na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes que tem uma travessa muito difícil com muitos acidentes, por isso, pede a colocação de semáforos. Agradeceu as pessoas que fazem extração de árvores, podas de árvores e também o trabalho feito pelo Senhor João Boliani. Relatou sobre alguns amigos que questionam seu trabalho, disse que qualquer vereador que quiser assinar qualquer requerimento e projetos poderá. Aparteou-o o vereador- DULCIMAR DE JESUS CARDOZO - Relatou que o vereador “”Uruguaio” tinha acabado de resolver uma questão a qual ele tinha dificuldades para saber. Retornou a palavra  o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Questionou o vereador “Pingüim” se seria verdade que existem em frente da creche da Av. São Paulo, dois caminhões que atrapalham a entrada das crianças e, também, que foi procurado por alguns pais fazendo reclamações sobre uma lombada que foi retirada  da frente da creche e colocada em outro lugar, pediu ao vereador “ Pingüim” que fosse dar uma conferida com os pais na creche. Aparteou-o o vereador - FABIANO W.R MARTINEZ – Disse que o pedido de retornar uma lombada em frente à creche é antigo, pois foi retirada porque foi aberto um canteiro para fazer a ligação do JD. Esmeralda, com o Bairro Cidade Nova, onde existia a lombada na AV São Paulo II. Disse que questionou com o Técnico de Trânsito onde falou que uma lombada depois do cruzamento, não tem eficiência nenhuma, mas que o pedido do vereador “Uruguaio” é pertinente. Retornou a palavra o vereador - ERB OLIVEIRA MARTINS – Pediu para o vereador “Pingüim” passar na creche e dar uma satisfação aos pais das crianças que estão reivindicando a instalação das lombadas, pois, já tinha feito o pedido da colocação da lombada e para por uma placa escrita não estacionar para os caminhões. Aparteou-o o vereador – FABIANO W.R MARTINEZ – Comentou que ficou feliz com o vereador “Uruguaio” dar essa instrução para ele, pois ele tem experiência e fica feliz por ele estar prestando atenção no que precisa ser melhorado na cidade. Retornou a palavra o vereador - ERB OLIVEIRA MARTINS – Comentou ainda que os pais estão reclamando muito sobre a lombada, que não está onde deveria estar, disse ainda que é difícil fazer pedido para pôr lombadas, pois, às vezes, têm que ser colocadas em frente de casas que as pessoas não gostam. Questionou também sobre a rotatória que as pessoas do 31 de Março estão pedindo. Aparteou-o o vereador – DANILO GODOY – Registrou sobre o certificado do curso dado pelo Senhor Eulício da Silva Pequeno para os Guardas Municipais. Retornou a palavra o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Desejou a todos os presentes um proveitoso recesso. Encerrada a Palavra Livre, o sr. Presidente, proclamou: “Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Reunião, agradecendo a proteção de Deus e convidando a todos a uma saudação ao Pavilhão Nacional”. Eu __________________________________ (Neuza Mauricio de Jesus), Assessora Administrativa I, redigi esta Ata para os devidos fins de registro; Eu, ______________________________ (Daisy Mac-Knight Petrini), Chefe da Secretaria, a subscrevo. Após lida, será assinada pela Edilidade. Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo, aos trinta dias de junho de dois mil e nove.
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